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fl szentgotthárdi ügy a népszövetség előtt
Mussolini értesítette Schamberlain l a

210 pengőben

angol külügyminisztert, hogy Olaszor­
szág népszövetségi képviselője a tanács 
előtt a leghatározottabban Magyaror­
szág mellett foglal állást a szentgott­
hárdi fegyverszállítás ügyében.

Ez annál kínosabb Gharnberlainra 
nézve, mert ennek a kérdésnek ő lesz 
az előadója a Népszövetség tanácsában. 
Ilyen körülmények között nem remél­
het] (-hamberlain, hog\ a szengotthár-

th esetben a nézeteltéréseket sikerül va
dani ' t<! ZCt" f0,mUlaXal '^^^■részleítörlvsztést engedélyez. 

Ami az oktsz-osztrák konfliktust Í1--Vár°Sa méUányOS volt‘ ami
l'jti, londoni diplomáciai körökben szin­
ten rendkívül kényes Chamberlain 
helyzete. Az angol külügyminiszter a 
legélesebben elitéli Mussolini eljárását, 
de a béke érdekeben kénytolenségből 
arra intette az osztrák kormányt, hogy 
őrizze meg hidegvérét

Horthy Miklós kormányzói jubileuma
Ma nyolc esztendeje, hogy vitéz 

Horthy Miklóst Magyarország kor­
mányzójává választották. Ebből az al­
kalomból Zsitvay Tibor elnök a Ház 
mai ülésén ünnepi beszédet mond.
Az állategészségügyi javaslatot tárgyal­

ja a Ház.
A képviselőház harmadszori olva­

sásban is elfogadta a numerus clausus 
módosításáról szóló törvényjavaslatot, 
majd áttért az állategészségügyi javas­
lat folytatólagos tárgyalására.

Malasits Géza az első felszólaló ar­
ról beszél, hogy az állatorvosok közül 
nagyon sokan nem tudnak megélni és 
ehez járul, hogy az állatorvosi főiskolán 
évente 50—60 állatorvos végez, akik

gryes jobbágy 
alom tudja ^
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nem kapnak állást. Helyes volna, ha az 
állami és helyhatósági állatorvosokat 
eltiltanák a magánprakszistól, legalább 
is átmeneti időre, mert ezzel a magán- 
állatorvosok megélhetését valamivel ja­
vítani lehetne. — Frühwirth Mátyás 
azt fejtegeti, hogy ez a javaslat egyike 
a legtökéletesebb javaslatoknak. Fon­
tos az állategészségügy fejlesztése. Az 
állatorvosok szaporítását kívánja.

Megalakult az agrárblokk.
A mezőgazdasági érdekek védelme 

céljából tegnap délután hivatalosan is 
megalakult az országgyűlési képvise­
lőkből álló agrárblokk. Értekezletet tar­
lónak, aminek eredményeképen bizo- 
itvos módosításokat kívánnak a Ház 
ele terjesztett állategészségügyi tör­
vényjavaslaton.

Búza Budapesten
márciusra 31.40 pengő, májusra 32.46 
pengő, októberre 30.30 to.28 pengő.

Uj hármas szövetség
létrehozásán fáradozik Marinkovics, ju- 

! goszláv külügyminiszter. A szövetség 
j tagjai Franciaország, Olaszország és 
j Jugoszlávia volnának, amelyek egye- 
j lore barátsági szerződésre lépnének 
I egymással.
í Kötél helyett életfogytiglani fegyház.
j Tegnap tárgyalta a Kúria a pest- 
j erzsébeti férjgyilkos asszony: Gröfler 
1 Mihályné és két cinkostársa bűnügyét.
I Grüllernét a TábLa kötéláltali halálra 
j Ítélte. A Kúria ezt a büntetést élctfogy- 
I tiglani (egyházra változtatta át. Lucs- 
I ka Gusztáv 15 évi. Kovács István pedig 
j életfogytiglani (egyházat kaptak.
I __
I Európából viszik a villamos-székbe
I \\ ill lam White amerikai szökött fe- 

gyencet. Többszörös gyilkosság miatt 
halálra Ítélték, de megszokottal Sing­
ling fcgyházból. Megtudták, hogy Eu­
rópába menekült. Varsóból szállítják 

i vissza Newyorkba, hogy végrehajtsák 
: rajta a halálos Ítéletet.

Véres autóbusz szerencsétlenség
történt Berlinváros Moabit kerületében. 
Egy autóbusz beleütközött a vasúti át­
járó vasoszlopába. Az utasok közül ti­
zenöt ember súlyosan megsebesült. 
Egyikük a kórházban meghalt.

Kommunistaság vádjával letartózatott
a sajókazai csendőrség egy Simon An­
dor nevű Írót, akit azzal vádolnak, hogy 
kapcsolatot tartott fenn a bécsi kom­
munisták szervezetével. Hogy a váditól 
mi igaz, majd csak a további fejlemé- | 
nyékből derül ki.

állapította meg Szentes város képvi­
selőtestülete az e héten tartott közgyű­
lésen a hékédi kiosztott porták vételá­
rát. De még erre az összegre is öt éves

Szentes
Inyos volt, amint méltá­

nyos is szokott lenni dolgozó és tö­
rekvő polgáraihoz. Mindenkinek joga 
van az élethez, mindenkinek joga van 
ahoz, hogy fedél alá jusson s megbe­
csülendő az a józan és becsületes tö­
rekvés, hogy minden család saját há­
zában lakjék.

Sajnos, hogy a sors, az élet nem 
mindenkinek adja és adta meg annak a 
lehetőségét, hogy saját építtette hajléka 
legyen, mert hiszen a sors nem 
kedvez mindenkinek egyformán — de 
a város megtette kötelességét s mind­
azokat, akikben meg volt a törekvés 
és akiknél meg volt a lehetőség, — 
házhelyhez segítette.

Szentes város képviselőtestülete 
méltányos volt a’hékédi telepesekhez,

dicső­dé Szentes egész polgárságának
sügére szolgál, hogy a képviselőtestület 
— bár több és tartalmas felszólalás 
hangzott el —- vita nélkül és egyhan­
gúan hozta meg határozatát.

A két napos közgyűlésen két óra 
hosszat tartó vitát provokált az uccai 
legeltetés ügye. A tanács és képvise­
lőtestület egyforma odaadással igyeke­
zett azon, hogy ezt a nagyfontosságu 

j kérdést méltányosan a jogos igények 
! kielégítésével oldja meg. Szentes vá­

rosa sok százezer pengőt áldozott vá- 
rosiasságának fejlesztésére, de nem 
nagyképüsködik, nem szenved nagy­
városi mániában s a külsőségekért nem 
áldozza fel sok derék polgárnak ke­
nyérkeresési lehetőséget.

Kellő jóakarattal minden kérdést 
méltányosan meg lehet oldani. Az a 
közgyűlési határozat, amely a város 
legbelsőbb és legnagyobb forgalmú ré­
szének kivételével az aprójószágoknak 
uccai legeltetését megengedte — amel­
lett, hogy sok zaklatástól és kihágási 
esettől mentesíti a Lakosságot — meg 
sok szentesi derék és törekvő polgár 
családjának kenyeret é« megélhetési 
lehetőséget biztosit.

Az aprójószágtenyésztés Szentes 
egyik főjövedelmi forrása s mindenki.

Täfemagof, napraforgói, mindepféle gabonái és SzdlltÓ fllldOF 
term^iigf a legmagasabb naptáron v d s d r o f gabona és terméngkereskedő,

1 - ..——.......... Sarkadl IZ. Untai ncca 20. szdm.

morzsolt és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban hapbatö.
Lapunk mai száma 8 oldal.
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aki aprójószág tenyésztésével foglalko­
zik, de az is, aki az azzal való foglalko­
zást elősegíti, derék munkát végez.

1 essék tudomásul venni, hogy a mi 
városunkban nemcsak azért kedve#» a 
bűnözési statisztika, de kivált nemcsak 
azért kevés a vagyon elleni bűncselek­
ményt elkövető szentesi polgár, mert 
kitűnő rendőrségünk van. hanem fő­
leg azért, mert itt senki sem a köny- 
nyebb végét fogja a dolognak, még az 
alig magabiró asszony is igyekszik 
egy-két vagy mennél több kotlóalj kis­
csirkét kiköltetni, rucát, libát és puly­
káit felnevelni s jórészt meg is hiz­
lalni.

Kzt a munkát megakadályozni vagy 
csak gátolni is nagy bűn lett volna.

Mese volt a kíséri rablótámadás
A panaszos beismerte, hogy ö találta ki a 

rablótámadás történetét.
Rendőrségi jelentés alapján tegnap meg- 

irluk, hogy Bimbó Lajos, a Kristó-maJom fö- 
molnárja ellen a Kisérben rablótámadást kö­
vettek el. Bimbó ugyanis megjelent a rend­
őrségen, s ott jegyzőkönyvbe mondta, hogy 
még szombaton este a Báthory iiccában egy 
magas, feketekabátos ismeretlen férfi megtá­
madta s pénztárcáját 160 pengővel együtt 
elrabolta tőle.

A bejelentés folytán a rendőrség nyo­
mozást kezdett s másnapra megállapítást 
nyert, hogy az egész rablótámadás csak me­
se és Bimbó Lajos maga találta ki a támadás­
ról szóló históriát. A nála volit 160 pengő 
nem az övé volt s mivel azt elköltötte, ilyen 
csalafinta módon akart a felelősségrevonás- 
tol megszabadulni A rendőrségen Bimbó más­
nap maga is beismerte, hogy ő találta ki a 
rablóhistóriát s őt, senki meg nem tamadta.
A pénzl elköltötte s ilyen módon akarta magát 
munkaadója előtt tisztázni.

A rendőrség természetesen a további 
nyomozást beszüntette. Bimbó Lajos ellen 
semmiféle eljárás nem indul az eset miatt, 
mert munkaadója, Kristó Antal nem tett ellene 
feljeleniést.

Mint Kristó Antal malomtulajdonos kö­
zölte velünk, Bimbó Lajos főmolnárt azon­
nali hatállyal elbocsátotta a szolgálatából s 
március elsejétől kezdve Bimbó nem tartozik 
az üzem kötelékébe.

Női-, férfi- és gyermek
tavaszi kabát és ruha „S:

Molnár-liruház Kossnfh 
need 8 sz. 1

Kisorsolták a derekegyhdzi fires parcellákat
A lemondás, vagy az átvétel elmulasz­

tása következtében megüresedett derekegy- 
házi földeket tegnap délelőtt sorsolták ki a- 
zon földigénylők között, akik földjük kicse­
rélését kérték a bíróságtól, vagy eddig bár­
mely okból nem juttathatott földhöz az Or­
szágos Földbirtokrendező Bíróság. A sorsolás 
dr. Skultéty István Ítélőtáblái tanácselnök, 
kiküldött biró vezetésével a földigénylők vá­
lasztmányának jelenlétében történt és annak 
eredményét alább közöljük. Az egyes nevek 
mellett !c.ő számjegy az illetők sorsolási 
számát jelzi. A névsor a következő:

Özvegy Molnár Andrásné 89, Polgár 
Lajos 485, Horváth Imre 541, Józsa András 
653, Jelenti Albert 278, özv. Szőke Mátyás­
ná 335, Csepcsényi Imre 441, Boros János 
856, Győri Imre 793, Kasza Mihály 863, 
Ambrus József 979, Gyarmati Lajos 952, Ger­
gely Imre 904, Dobraj István 958, Répa 
Sándor 791, Kovács Mihály 906, Buzi Sán­
dor 859, Táczi Sz. Sándor 985, Benedek 
András 1006, Dorogi Zsigmond 874, Afrn 
Imre 861, Kispál Sándor 862, Kulcsár Ist­
ván 1007, tfélteki Sándor 1029, Botos Dá­
niel 1052, Nagy Sándor 864, Laki János 1054. 
Blazsik János 933, Nemes Ferenc 1058, ifj. 
Szakái Imre 1057, Körösi Antal 867, Dóczi 
Mihály 935, Papp László 959, özv. Ácsi 
K. Istvánná 972, Pataki János 970, Győri Já­

nos 975, Szépe Sándor 1063, Kánvási János 
1023, Insperger Gábor 974, Szilágyi Antal 
980, Vida István 986, özv. Miskolczi Ant a iné 
1073, id. Lénárt Imre 989, Abonyi Tóth 
János 998, Kocsis Gábor 1087, Kanti 11. Sán­
dor 997, Kürti Sz. Sándor 969, Óllal Mátyás 
1000, Szathmári István 987, Aradi Lajos 
1005, Csák András 1002, Götíér Imre 1004, 
Hajdú K. Bálint 1001, özv. Molnár Ferenc- 
né 1008, Miskolczi Mihály 1088, Pataki Lász­
ló 1003, Baría János 1019, Smuta Imre 1039, 
Smuta László 1037, Smuta Pál 1114, ifj. 
Molnár István 1085, Béres M. Gergely 1015, 
Panyik Tóth János 1089, Dóczi Imre 1016, 
Székely András 1079, Rácz János 1017, Piti 
Ferenc 1112, Székely János 1021, Szűcs Ka­
roly 1011, Gránicz József 1010, Viráyos La­
jos 1059, Konkoly Vilma 1022, Kun Sán­
dor 1030, Szél János 1080, Székely Sán­
dor 1101, Marcsó István 1032, Nagy Imre 
1027, Gránicz Mihály 1024, özv. Szabó San- 
dorné 1028, Tóth Dániel 1031, Dancsó Já­
nos 1035, Liba Horváth Antal 1013, Né­
gy esi László 1040 és Pardi Bálint 1043.

A fenti jegyzékből még hiányzók nevét 
lapunkban holnap folytatjuk. De már most je­
lezzük, hogy a kisorsolt földek átvételének 
módozatáról Szentes város gazdasági hiva­
tala még ie héten hirdetményileg tájékoz­
tatja az érdekelteket.

Olcsó. Gazdaságos.

.sí FUTOK
’JE növendék állatok etetésénél has?.- HOt
9JO náljon FUTOR szénsavas takar- or
2 mánymeszet. Csont fejlődését elő- ft-1
S, segíti, hizlalásnál nagyobb száza- 3
£ lékban értékesíti a takarmányt, "ft
íT Baromfinál emeli a tojáshozamot.

E Kapható vitéz Várad? László V01

z gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

Közvetitek:
kötelezvény kölcsönt (300 pengőtől) 
9% és váltókölcsönt 91/a°/o kamat 
ra magyar, továbbá törlesztéses 
kölcsönt 7°/o kamatra idegen valutában

POZSONYI
Szentes, Szent Anna ucca 12 sz.

Monohlis „miniszteri kiküldött" 
árusítja a miniszterek arcképét

Beteg közgazdasági életünk legjellemzőbb 
tünete, hogy minden szép és nemes dologból 
üzletet csinálnak. Alig hunyta le szemét pél­
dául Székesfehérvár fenkölt lelkű püspöke, 
máris ügynökök árasztották e! a vidéket s 
megvé élre kínálják a Prohászka-albumot. A 
trianoni országrablás ellen küzdő Rothcrmere 
lord nevével is megpróbáltak házalni. Kis és 
nagy bronzplakettet gyártottak képmáséról s 
borsos áron terjesztették azokat, mig a ható­
ságok, köztük Csottgrád vármegye alispánja 
is, a hazafiság cégére alatt spekulálók kör­
mére nem koppintottak.

Budapesten »akciózás«-nak hívják a leg­
utóbbi pár év alatt kialakult újfajta üzletágat. 
Elég jó keresetet nyújt azoknak a jól öltözött, 
erőszakos fellépésű uraknak, akik különböző 
hangzatos Írásokkal felszerelve, elsősorban a 
vidéki k ö z lni v at a 1 nők ok a t környékezik meg 
Szentesen is jól ismerik már őket és jellemző 
a tisztviselők udvariasságára, hogy majdnem 
ők kérnek bocsánatot a »kiküldött uraiktól«, 
ha anyagi helyzetük nem engedi meg, hogy 
részletben törleszthető, 80—100 pengős áron 
megvegyék az egyébként kis értékű szobrocs­
kákat, plaketteket, albumokat és egyéb »ha­
zafias« mezbe öltöztetett müvészietlen ipari 
termékeket.

Pár nappal ezelőtt történt, hogy egy 
monoklis fiatalember bekopogtatott az egyik 
állami tisztviselő lakására.

— X V. miniszteri kiküldött vagyok, 
•— kezdte a beszélgetést, ■ eljöttem meg­
nézni Szentes városát.

Mivel az első pillanatban • nem tudták, 
hogy mit akar a rejtélyes idegen, előzékenyen 
hellyel kínálták meg. Természetes, hogy miha­
marább kibújt a szeg a zsákból. Nagy ko­
molyan körülnézett a szobában és csodálkoz­
va kérdezte:

Hogyan lehetséges, hogy a Bethlen 
gróf kormányelnök ur arcképe még nem lóg 
a falon?

Most már tisztán látták, hogy ügynök­
kel állnak szemben és igyekeztek tőle meg­
szabadulni. Ez azonban nem ment könnyen. 
Emberünk kibontotta a magával hozott cso­
magot. Előszedte a miniszterek kisebb, na­
gyobb fényképét. Végül addig erőszakosko­
dott, mig egy pengő hatvan fillérért meg 
nem vették tőle a miniszterelnök képeslap 
alakú arcképét. Kinálgatta a pénzügyminisz­
ter és Klebelsberg portréját is. Ez azonban 
már megvolt a lakásban, két héttel ezelőtt 
sózták a tisztviselőcsalád nyakába.

Miután már valóságos csapás a fenti 
fajta ügynökök sáskajárása az egyébként is 
sok bajjal és gonddal küzdő magyar társa­
dalmon, elengedhetetlen szükség volna arra, 
hogy legalább a helyi közigazgatási hatósá­
gok módot találjanak a várostól váló távol­
tartásukra.

x Piohn Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni. Mindenki tudja 
már, jól jár, aki a Piohn Áruházba jár.

fl Gflzaastiei BOLTBAR Koss-m-nsr s. Rovobdczhy Andor
3q](if érdekében
kérjen drojdnlatot.

szerezze be
drótkerítés

szükségletét

V
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alföldi újság

Csütörtökön:

A bolygó zsidó
20 felvonásban.

3 oldal

Hagy üeplésstl fogató FagpiiESi
^ll°T!™rmoi 6e uhm' «-«»«* »*<«.<* 8
Elsősorban is köszönöm azt a kedves ti- *

g;..;.mc,, ameLyei lapja hasábjain személyem- versem»™/.!, ae iierr
",mkor arra alkalom adódott, iogiaik .zni , 9 ek' d,m Pedl3 lényeges különbség

szíveskedett _es egyben arra kérem, hogy alá!,- f hn, roldcakkrl való mérkőzésem nem voH 
sokaimnak, amelyekben hamburgi verse- | , hel k’1 perc alatt dobtam két váll-

riifcmrol adok beszámolót, az Alföldi Újság- ' . ' ■' "€mefek nagy bosszúságára, akik men
ban helyet adni szíveskedjék. > ,d!l!l akartak ------ • ••

bzives jóságáért fogadja előre is ha-
ias .öszönclcmet 
László.

mellyel vagyok hive: Papp

Ifrtég közvetlenül az Európabajnok- 
satioK után kaptam meghívást Hamburgba 
ál: - egy ott elő magyarral. Földeák Jánossal!
Ke,le;í voma egy kihívás! mécs keretében 
megmérkőznöm. Földeákot már hírből ismer- 
letn. A német birodalmi bajnokságban máso- 
;:l 'eli; megverte Fritz Bräint, a milánói Eu- 
II l’.i: ajnokot kétizben is és még egy sereg 
M mosagol akiknek nagyszerű képessegeiről 
mm uibbizben volt alkalmam meggyőződni 
boha sem szoktam elkerülni a küzdelmet sőt 
szerelem, ha minél több rá az alkalom. Ha-n- 
burgrol is sok szépei hallottam, Földeák Já­
nos; ,< is kiváncsi voltam, így tehát mihelyt 
szigorlatomat letettem, azonnal Hamburgba 
ulazíam.

Érkezésemet természetesen hatalmas 
remain előzte meg. Az uccán óriási plakű- 
lok, az újságokban hasábos kommünikék hív­
tak lel a figyelmet a mérkőzésre Az ér- , 
dcklociés óriási voll es a mérkőzés estéjén í 
zsúfolásig megtelt nézőkkel a Sagebiel nagy- ql dn 
szerűen kivilágított hatalmas terme. A ren­
dezésért a nemetek minden dicséretet meg­
érdemelnek. Gyönyörű terem, hozzá méltó 
színpaddal, mely filmstúdióba illő fényben ra- 
füíogoít, pompás verseriyszőnyeg, német rend 
es fegyelem, felvonulás, zene, üdvözlő be­
szedek, bemutatás, remek és izgalmas mér­
kőzések : ez a verseny vázlatos képe.

Az Északnémet Birkózó Szövetség 
éhkor rendezte olympiai válogató versenyét 
es ez adta a keretet a mi mérkőzésünkhöz.

A német birkózók nagyon erősek, 
szenzációsán emelnek, azonban hiányzik be- 
omk a tűz, mely nélkül pedig nem ér a küz- 

at'lem semmit. Belemennek minden .fogásba.

Tavasai vásár
fl Magyar Közfiszívíselfifi 

Fogyasztási SzSaetertéiiBl
1 kg. kocka cukor ....

>, kristály cukor . . .
rizs japán 1 fényes 

1 » dióbél ......
' „ mazsola....................
1 mogyoróbél ...

.. mák, kék....................
, ” dszta pergetett méz . .

4 ,, mss családi pörkölt kávé 
» nyers Santos kávé . . . 

bt. denaturált szesz . .
kg. sajt, trappista....................
iveg Kristály viz 1 Ve literes . —qv

eredeti ás7ffte Akrnyhaker<i és '‘rág magvak 
kő ralff. néline,0,r8zá?i réPa magvak Kék- 

ralfia a legolcsóbb álban kapható.
Árut házhoz szétütjük I Telefon 65.

nagygyűlés a Petőfiben az egy­
fázisú forgalmiad érdekében

Az Országos Magyar- Kereskedők Egue- 
j ;su!c‘c mos,I foglalkozott a forgalmiad., ma,
, 1 endszerex el. Az ankéten részivé« a pén/ikiu- 

mmisztenimi képviseletében dr. Vargha Imre 
j miamutkar es pártkülönbség nélkül egész se- 
i !e<!’ a poliírkai életben Igen komoly sulinál 

bíró képviselő.
I , kereskedő társadalom egyöntetűen ai- 
j ast toglait a fázisrendszer mellett, ami tudva- 
I ^vole3.azi jelenti, hogy a forgalmiadé, cqu 

helyen es pedig vagy a termelőnél, vagy a kül­
lőid! áruk uián a vámnál legyen fizetendő 

I — I ™nt ismeretes, a fázisrendszeit a pénz-
hasznüinr.neVTtSu9'eS&n biztos helyzeteket ki- | ,uqlJ1 k°rmány néhány elsőrendű közszükseq- 

ersén » ’"i ha?9nak- Birkóznak, de „cm i ch «kknel.- "'int a kenyér, liszt, cukor, szén, 
eisuiycznek, ami pedig lényeges különbség I slb' inar eletbeléptettc, anélkül, hogy az

í allam e.rre az intézkedésre ráfizetett volna, 
meri kétségtelen, hogy a fázisrendszer ese-

-wAK-uoayaia, u«,K mea T' h'u1?1 'v’m ’V2tt kiscbb bevételé a
rá Ti' aKartak meg vagy félóráig ott ma- |('j),^airn‘adob"1’ mmt a mai zaklató és a 
1 adtak, követelve, a rögtöni revánsmeccset kc‘eskedelmet logosan elkeserítő rendszer ind­
es reménykedve, hogy hajlandó teszek útra a •
meiKozm. Természetesen erre nem' voltam , „ Pc"^gyi kormány képviselője beje-
hajlandó, abba azonban szívesen beleeauez- Cn^ hogy rövidesen életbeléptetik a fázis- 
tem, hogy kedden revánsot adok Földeáknak ' K’l szeri " gyarmatárukra és a gyufára is, ami 
amikor is döntésig fogunk birkózni Hoou V ™ ,eentrene' hogy ezután az országnak kb. 
ui mérkőzés mint végződik, előre nem tud-ha- , 3?,ezer luszei'kereskedője úgyszólván összes 
lom, bízom azonban benne, hogy uira nnöz , ke! után mar a fázisrendszer alapján fogja

W". E» I- mi-leik „te, Mer i a Int . |B"V *******
qti.ar sPürt nagyságát fogja hirdetni e ouő A Szentesi Kereskedők Egylete vasár­
am.! 90 . nap. március 4-én, délelőtt 10 órakor a Pe-

Annak, hogy hamburoi tartózlmri-i ■ 01 szállodában nagygyűlést tart. A gyűlés
(4 riDurg, la.tozkodasom ha arozatábó! kifolyólag az OMKÉ-hez for­

dul, hogy terjessze ezirányu kérelmét a pénz­
ügyi kormányzathoz egyúttal fel-érik a város 
országgyűlési képviselőjét is, hogy a fázis- 
rendszer bevezetése céljából kövessen el min- 
dcnl, hogy az minél előbb megoldást nyer,en-

í napfolt az oka mindennek
hajlandósága v; n az embereknek

- ‘ ------ »“Maou neuvescK es szive- " vacm eoészen 83,31 ''halkat másra testálják,
seri marasztalnak, de .hát más feladatom i< j k 9GS 9 , "i9yaran szó,va. hogy bánba-

”Hr,hBn H 1 ‘10HH napjainkban különösen felszaporodtak
az ember, fogyatkozások és bajok, alkalma
h ”ik rn,U,,0ngassal f°9Í‘>k fogadni az em-
álláoiláS Tn1*ky Jr°SZ tudós gyanús meg) 
ailapitasat, hogy a mind hevesebben naráz
in ha ° okbete,-qség' nemkülönben a spanyol 
az ,k’aiSZ?,U CS! qtiakoriságának a napfoltok 
, ' . ai, melyek újabban mind nagyobb lért 
hódítanak a nap felszínén.
f|.. Bár komoly („dósok is keresnek össze- 
uggest bizonyos járványos bajok, betegse 

gck es a napfoltok között, mindamellett 9

• iiaiuuLu tji lartozKodásom
^lyirK-ghosszabbodott, természetesen nagyon 

o'u.ok. Oly sok ,tt. a látnivaló. A kikötő 
e\.d .'nuzeumok nagyszerű szórakozást es 
gyönyörű látványt nyújtanak. Ki js használom
nézem''1 ** 3"" látnival0 van> azt meg is

Sajnos, nagyon gyorsan múlik az idő 
"nt mindig, amikor az ember nem akarja’
kde ti cs nemsokára itt van az elutazás 

ideje. Pedig örömmel maradnék itt méq so­
káig. A nemetek nagyon kedvesek és szive 
seri marasztalnak, de .hát más feladatom i 

' ""nl utazni és versenyezni idegen or

Papp László.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

„Zöldfa" vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
oercndwctt gzällödäi szobák kaphatók. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné

tulajdonos.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta köMeúik.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Byors-felmufö vállalat.
Énekezni lehet Kossuth-u. 201

kí uB-uun jvuzuu, minaamellett vanbizony°s fantasztikum abban, hogy egyszerű
ztioh 3Va y,3kért equ tölü"k szőrnyif mesz 

szesegben adu égitestet vádolunk meg.
illőt,,m‘ y™ kai'- hogy nem lehet a napot 
illet'e a Napfoltokat tenm felelőssé ä sok 
adósságért, a rossz termesért és a trianoni 
Lény szerb ekeszerződ ősért. Mert nincs kénnel

, mJvlosseget s olyan valakire tolni által ' aki, vagy ami mini a nap fe “^ a 
, hez közlekedési viszonyok miatt nem idea. 
f hel,k '"eg, hogy szeniélyesen*véd^ Sí 
! 3Z 0t ert su|y°s emberi vádakkal szemlén.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hangya Szövetkezetnél

kg.

Kitűnő hdzf zsír,
fehér- és ftistöll-szalonna, valamint sa­
ját őrlési! liszt, korpa, dara és tengeri 
a legolcsóbb árban kapható

Engelmann Malvin SSüa

ahol
cukor kocka . .

1 ,, cukor kristály .
I „ rizs japán fényes .
I ,, mogyoróbél ,
1 „ mák (kék) .
1 „ nyers Szantos kávé . , n g-ßo

tak8a?mnbiZhltÓbb konyhakerti és 
nn,A z7y, réPamaR> kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár.
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

m

m
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Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literenként is kapható.

Kincs Kitűzve a rokkantait

1 ; y ■
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Munkabér kimutatások beküldési 
határidelének meghasszatbitása.

NAPIHIREK

Bővebben foglalkoztunk annak idején a 
rokkantaknak, tavaszra tervezett felülvizsgá­
latával, amit azért kiván elrendelni a népjó- j 
léti miniszter, hogy a még gyógyítható rok­
kantak további gyógykezeléséről gondoskod­
hassanak és indokolt esetben a segélyezési 
összeget is felemelhessék. A rokkantak felül­
vizsgálatával egyidejűleg az állami támoga­
tást élvező hadiözvegyek és hadiárvák hely­
zetét is megvizsgálják. Hogy miért rendelik 
el a felülvizsgáMot, arról nincs bővebb ér­
tesülésünk, valószínűleg azért, hogy akik nin­
csenek rászorulva a segélyre, azoktól meg­
vonják a támogatást, hogy a többiek segé­
lyezésére annál nagyobb összeget fordíthas­
sanak.

Szentesen ezidőszerint körülbelül három­
száz rokkantat, valamint négyszáz özvegyet 
és árvát segélyez az állam az e célra meg­
állapított kisebb-nagyobb összegekkel. A se­
gélyezendők száma évközben többször válto­
zik aszerint, hogy az újabb jelentkezők se­
gélyre való igényjogosultságát megállapítja az 
erre illetékes bizottság, illetve a népjóléti mi­
nisztérium.

A tervezett tavaszi felülvizsgálatra való 
tekintettel a népjóléti minisztérium felhívta a 
városi tanácsot, hogy a rokkant-, valamint 
a hadiözvegyi- és hadiárvasegélyért folya­
modó újabb jelentkezők kérelmét a felülvizs­
gálat ideje előtt ne terjessze fel a miniszté­
riumhoz. így a katonai ügyosztály összegyűjti 
a kérvényeket és majd csak a felülvizsgálat 
során fogják elbírálni, hogy kiknek és milyen 
mértekben teljesíthető a kérelem.

Az általános felülvizsgálatra vonatkozó 
utasításokat még nem kapta meg a város. Bi­
zonytalan tehát ebben a pillanatban, hogy 
Szentesen mikor és hogyan tartják meg a 
rokkant felülvizsgálatot.

Csendélet IRfnd szenten
Nemrég izgalmas uccai botrány játszó- 1 

dott le Mindszenten. Pálinkó János odavaló 
iparos részeg állapotban dülöngött az uccán, ! 
kezében egy hatalmas húsvágó bárdot for­
gatott és vészjóslóan kiabált:

— Megölöm, agyonütöm, mingyárt meg­
hal, azonnal!

A balesetbiztosítása lárulékok felosztása, 
illetve kirovása céljából szükségelt 1927. szá­
madási évben az egyes üzemekben kifizetett 
beszámítható javadalmazásokra vonatkozó ki­
mutatások, az úgynevezett munkabér kimu­
tatások beküldésének törvényszabta határide­
je f. hó 15-ével lejárt.

Az Országos Munkásbiztositó Intézet 
közlése szerint az ajánlva megküldött fel­
hívásuk dacára a munkaadóknak kb. 50, 60, 
sót egyes iparágakban 70 százaléka ezirá- 
nyu kötelezettségének mindezidáig nem tett 
eleget. Az ily irányban mulasztó munkaadók 
terhére a kirovás alapjául szolgáló javadall- 
mazást az Országos Munkásbiztositó Intézet 
hivatalból kénytelen meg álla pita ni és az igy 
megállapított javadalmazás összegét a köte­
lezettségét egyáltalában nem, vagy késedelme­
sen teljesítő munkaadó nem kifogásolhatja és 
mulasztása miatt 3000 pengőig terjedhető bir­
saggal is büntethető.

A hivatalból megállapított beszámítható 
javadalmazás alapján eszközölt kirovások ese­
teiben a felszólamlások, illetve felebbezések 
tömegestől érkeznek, melyek a munkásbiztosi- 
tási bíróságok eljárása során kivétel nélkül 
elutasításban részesülnek és a munkabérkimu- 
tatásokat be nem küldő munkaadók nemcsak 
a tényleges állapotnak esetleg meg nem felelő 
baleseti járulék terheit tartoznak viselni, ha­
nem ezenfelül a bírósági eljárás során fel­
merült költségeket is viselik.

Az Országos Munkásbiztositó Intézet 
a munkaadókat akarja kímélni kötelezettsé­
geik nem teljesítésével járó súlyos következ­
ményektől s ezért a munkabér kimutatások 
beküldésének határidejét március hó 10-ig 
meghosszabbitotta. A szegedi kereskedelmi- 
és iparkamara felhívja tehát azokat a mun­
kaadókat, akik munkabér kimutatásaikat cz- 
ideig még nem küldték be, anyagi érdekeket 
szolgáló ezen kötelezettségüknek a fent jel­
zett időpontig feltétlenül tegyenek eleget, mert 
az Országos Munkásbiztositó Intézetnek a ki- 
rovási munkálatok során csak ezen időpontig 
állhat módjában a már törvényes határidőn 
túl beérkezett munkabér kimutatásokat a ki­
rovás alapjául figyelembe venni.

TÁJÉKOZTATÓ.
Csütörtök, március 1. Róm. kath : Albin, 

i Protestáns: Albin. — Nap kél: 6.41 órakor, 
! nyugszik: 5.45 órakor. — Hold kél: 12.6 

órakor, nyugszik: 3.51 órakor.

Időjárás: Változás nem várható, később 
növekedő felhőzettel enyhülés valószínű.

— Pénteken indul a polgármester ame­
rikai útjára. Dr. Négyes! Imre polgármester 
és felesége pénteken délután a 3 órás vonat­
tal utaznak Budapestre, ahonnan az ameri­
kai zarándokbizottsággal vasárnap indulnak 
az amerikai útra. A polgármestert egy hó­
napos távoiléte alatt dr. Lakos István főjegyző 
helyettesíti.

— Fogadalmat tett a városi forgalmi­
adé hivatal uj főnöke. Dr. Kovács László, 
a városi forgalmiadó hivatal uj főnöke, teg­
nap délelőtt átvette a hivatal vezetését. A 
hivatal átadásánál a szegedi pénzügyigaz­
gatóságot dr. Sztojka Károly pénzügyi tit­
kár, a várost pedig dr. Kréter Kálmán adó­
ügyi tanácsnok képviselte. Hivatal átvétel e- 
lött Kovács László dr. letette a fogadalmat 
dr. Lakos István főjegyző, h. polgármester 
kezébe.

— fl nappali dram megkez­
dődött.

$7entesi förténe

— Iparengedély-ügyek. Tegnap a kö­
vetkező iparengedély kérések érkeztek a vá­
rosi iktatóhivatalba: Kis Imre Széchenyi-uj- 
telep 52. mázoló iparra, Szabics László Szé­
chenyi ucca 89, lalicskakészitó iparra, Rácz 
István Kossuth ucca 32. temetkezési vállalat 
üzésere, vitéz Mátéffy Dezső dohánynagyárus 
dohányzócikkek, levelezőlap, levélpapír áru­
sításra, Lusztig Zsigmondné Kossuth ucca 28. 
toll, bőr, gyapjú, baromfi és tojás kereskedés­
re. — Szeder József Szürszabó ucca 3. szám 
alatti lakos a cipészipar gyakorlásáról le­
mondott.

Azután nekiesett Ambrus Mihály háza 
kapujának s azt elkezdte ütni a bárddal. 
Előkerült a községi rendőr, aki a vadul ha- j 
donászó Pálinkótól először is elvette a bár- . 
dot, majd bekísérte a községházára, ahol a 
fogdának használt mosókonyhában helyezte 
el a részeg embert.

Az ügy ezzel korántsem fejeződött be, 
mert Pálinkó elen közcsend elleni kihágás 
címén bűnvádi eljárás indult.

A tegnapi járásbirósági tárgyaláson csen- • 
desen védekezett a megszeppent Pálinkó. Nem 
akart ő senkit megölni, csak lakodalomban 
volt s olyan nagyon berúgott, hogy azt sem 
tudta, mit cselekszik. Estétől másnap délig 
ivott a násznép örömére s teljesen ícrésze- 
gedve került az uccára. Azt sem tudja, hogy 
került a kezébe a húsvágó bárd. ő csodálko­
zott legjobban, mikor mámorát kialudva fel­
ébredt s a községháza mosókonyhájában ta­
lálta magát.

teuer Lajos
gabona ás terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczt-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Az esetre vonatkozóan három tanút hall­
gatott ki a bíróság, akik mind bizonyították, 
hogy a kérdéses alkalommal Pálinkó csaku­
gyan nagyon részeg volt.

A bíróság fel is mentette Pálinkó Já­
nost, mivel cselekményében a beszámitható- 
ságot kizáró okot megállapította. Az ítélet 
jogerős.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodortól, tökmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit nesz és elad. 
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

A március 4-iki tiizoltóbál iránit máris 
igen nagy az érdeklődés. Ez a hatalmas 
érdeklődés arra késztette a rendezőséget, 
hogy az amúgy is gazdag műsorba uj szá­
mokat állítson be s a közönségnek egyéb 
meglepetésekkel is kedveskedjek Azt akar­
ják ezzel is bizonyítani, hogy a tűzoltók 
által rendezett mulatságok mindig nívósak 
és ötletben gazdagok. Jegyek korlátolt szám­
ban még kaphatók Virágos T. Ferenc és 
Nagy István üzletében.
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tését. A tim 
az urbárium] 
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dödött.
fl nappal! dram megkez-

fl Reformálás Körben
kitfinő tisztán kezelt borok
és egyébb italok állandóan kap­
hatók. Zamatos sasi kövidinka 
és rizling borokat a nagy­
érdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlom Kosztosoka ta­
lányos áron logok vállalni. 
Zónáról és Friss ételekről is 
gondoskodni fogok. — Figyelmes 

és előzékeny kiszolgálás ! 
Mély tisztelettel :

Surtínyi István
üzletvezető.
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Szentes, 1928. március 1.

Weil története.
ALFÖLDI ÚJSÁG
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A mi 
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a három 
süge. A 
rium rendéi 
évi márci 
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az urbária, 
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Köszvénynél, eihájasodásnál és cukor- 
1 betegségnél a természetes »Ferenc József« 

keserüviz javítja a gyomor és belek műkö­
dét es előmozdítja az emésztést. Az anyag­
csere bántalmak gyógyító eljárásainak több 
kutatója megállapította, hogy a Ferenc József 
vizkura nagyon szép eredményhez vezet. K p 
haló gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szcrüzletekben.

R nappalt dram megfcez-

5 oldal
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dődött,
— Az újabb tűzoltói pályázatok. Tegnap 

a következők adták be pályázatot a városi 
tűzoltói állásokra: Négyes! László Deák Fe­
renc ucca 131., Ujj Imre kömives Tóth Jó­
zsef ucca 8. és Szabics Mihály férfiszabó 

I Nagyörvény ucca 47. szám alatti lakos.
x Felhívom a tűzoltó zenekar tagjait, va­

lamint a még belépni óhajtókat, hogy már­
cius 1 -én, csütörtökön este pontosan 7 órásra 
a Tyukpiactéri Fi sc her-vendéglőben jelenje­
nek meg a tanulás megbeszélése végett. Kar­
mester.

I — Szigorúan ellenőrzik a hernyóirtást.
A tavaszi kötelező hernyóirtásra kitűzött ha­
táridő február 28-án lejárt. A gazdasági fei- 

I ügyelőség meghagyására a városi hatóság 
a mező- és hegyőrökkel szigorúan ellenőriz­
tetni fogja a gyümölcsösöket. Ahol mulasz­
tást tapasztalnak, ott a tulajdonos terhére hi­
vatalból fogják elrendelni a hernyóirtást és 
azonfelül a mulasztókat még meg is bír­
ságolják.

— Virilisjog megbízás, özv. Szabó Bé- 
láné budapesti lakos Kalpagos Szabó Imre 
ny. gazdasági tanácsnokot bizta meg városi 
virilis jogának gyakorlásával.

— Talált tárgyak. A rendőrkapitány­
ságra egy ezüst fülbevalót és két darab pénz­
tárcát szolgáltattak be. Igazolt tulajdonosok 
a 14-es szobában átvehetik.

— Lelopták a kriptáról a rézkarikát.
A rendőrségen feljelentést tettek, hogy a na­
pokban a zsidótemetőben néhai Purjesz Mór 
kriptájáról a márványlapon lévő nagy réz- 
karikát ismeretlen tettes lefeszítette s ellop­
ta. A lopás régebben történhetett, de azt 
csak most fedezték fel. A márványlapon tisz­
tán látszik a fenyegetés nyoma. A temető 
tolvaja után a rendőrség megindította a nyo­
mozást.

— R nappali áram megkez­
dődött.

x Csongrádvármegyei Kultur Egylet már- j 
cius hó 3-án szombaton este tartja ez évben 
első hangversenyét. Jegyek vitéz Mátéffy De- ] 
zső nagytőzsdéjében kaphatók.

x Uj felfogás a talajmüvelésröl Glaser 
Aladár dr.: Az oxygén szerepe a sejtiélekzés, 
növénytermesztés és kórokozás szempontjá­
ból. Megjelent a »Pátria« könyv kiadóvállalat­
nál (Budapest, IX., Üllöi-ut 25.) Ara 2 pengő 
és postaköltség. — Glaser A ládái- az oxygén 
szerepéről ir, mint a talajszeiőzés problémá­
járól és kimutatja azt, hogy — különösen a 
kötött talajon — a gazdálkodás előfeltétele 
az, hogy a talaj minél szellősebb állapotban 
kerüljön bevetésre. Ebben a könyvben még 
az is kifejezésre jut, hogy a rossz állati és 
növényi lélekzcs folytán keletkeznek azok a 
savas- és oxygén-szegény anyagok a sejtek­
ben, amelyek a kórokozó gombák és bak­
tériumok részére szükséges táj>anyagokat 
szolgáltatják. A gyakorlati gazdák részére 
nékülözhetetlen tanácsadó c füzet arra nézve, 
hogy a takjszdlőzés és beéredés milyen mó­
don érhető el a legsikeresebben és legolcsób­
ban. De az állattenyésztés szempontjából is 
nagyon hasznos útmutatást nyújt arra nézve, 
hogy a különféle talajokon milyen állati jár­
ványok a legoithonosabbak és hogy milyen el­
járás mellett védekezhetünk bizonyos járvá­
nyos állati betegségek ellen.

— A búzáért 30.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Szentes város története cimü munká­
mat, tekintettel a sokszoros érdeklődésre, be 
kívánom fejezni. A befejező részben össze 
akarom gyűjteni a város nevezetesebb szü­
löttei és közszereplői életére, valamint a tör- 
zsökös szentesi családokra vonatkozó adato­
kat. Felkérek mindenkit, legyen segítségemre 
ebben a munkában. A családokra vonatkozó 
adatok az alábbiakra terjednek ki: Jt csa­
lád eredete (honnan, mikor került Szentesre), 
mióta birtokos, kik cs mikor szereztek a va­
gyont (beházasodás, vétel, örökség), iparban, 
kereskedelemben milyen szerepe volt a család­
nak, kik vittek nevezetesebb szerepet a cs 
iádból? Kihalt családokról a rokonoktól ké­
rek hasonló adatokat. A közszereplőkről le­
hető rövid, de teljes életrajzi adatokat ké­
rek. Az egyes adatokat hozzám, vagy az 
»Alföldi Újság« szerkesztőségébe kérem el­
juttatni. Nagyon kérek mindenkit, akinek bir­
tokában valamely az 1848—1890. közötti 
időkre vonatkozó fontosabb adata volna, ezt | 
is szíveskedjen velem közölni. —, Tisztelettel ! 
Sima László.

x Uj mezőgazdasági gépraktár. Mint ér- ; 
tesülünk, a Hoffherr és Schrantz budapesti 1 
gépgyár a Pctőfi-szálloda épületében (voit | 
Kisgazda Szövetség-bolt helyén) mintagép- | 
raktárt állított fel és azt Novobáczky Andor 
vaskereskedő vezeti.

I

MÁRCIUS 4-ÉN
a Sz. M. T. K. mükedvelögárdá- 
ja az Iparrestület nagytermében

vidám kabaré estét
rendez. — Színre kerülnek : egy- 
felvonásos bohózatok, kupiék, 
táncszámok és énekszámok.
Helgárak: 1*60, 2 pengő. 
Reggelig tánc

! 1

A szentesi kir. járasbirosag mint telekkönyvi 
hatóság.

2452—1927. tkvi. szám.

Árverést hirdetmény-kivonat.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

I Fűszer-, csemege- 
és gyarmatáru üzletemet
a legkitűnőbb minőségű, teljesen 

friss árukkal felszerelve
IZagg Ferenc ncca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda Antal 

házában március hó 1-én

megnyitottam
Egyedüli törekvésem az lesz, hogy 
mindég a legjobb minőségű 
árut a legjutányosabb áron 
árusítsak, s pontos és lelkiis­
meretes előzékeny kiszolgálás­
sal mélyen tisztelt pártfogóim jó­
akaratát és bizdmát kié demeljem

„JÄ: EYOUilTI ISTVÜH
f'Uzer é-; c-iemeve kereskedő. I
Rádió műsor I

A Nemzeti Hitelintézet Rt. végrehajtató- 
nak Imre Lajosné szül. Demeter Eszter vég­
rehajtást szenvedő ellen indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi hatóság végre­
hajtási árverést 400 P tőkekövetelés és já>- 
rulékai behajtása végett a szentesi kir. já­
rásbíróság területén lévő, Szentes város ha­
tárában fekvő s a szentesi 4536 sz. tkvi 
betétben AI. 1—6. sor, 20715, 20716, 20717 
20718, 20719, 20720 hrsz. a. felvett iiv 
gatlannak Imre Lajosné sz. Demeter Eszter 
nevén álló 5/16 részére 1225 P kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverést 1928. évi március hó 20. 
napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében, Erzsébettér 1. 
sz. 13. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanrész a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelnd szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10o/„-át készpénz­
ben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. SS 
1908: LX. t.-c. 21. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál ma­
gasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sein akar, köteles nyomban a kikiáltási ár szá­
zaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Szentes, 1927. évi december hó 26.
Dr. Szabó sk. kir. járásbiró. 

1550 Kiadmány hiteléül:
Vozár sk. irodaigazgató.

Csütörtök, március 1. Budapest, 555.6
9.30: Hírek, közgazdaság.
11: Zongora-hangverseny.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
1: Időjárás és vízállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
4: A m. kir. földmivelésügyi minisztéri­

um rádió-előadássorozata. Bittér Miklós dr.:
A gazda teendői kikeletkor.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. Mozik műsora.

5: Kuhárszky Tihamér felolvasása: A I 
halál és a túlvilág a régi egyiptomiak képze- j 
leiében.

5.30: Az Országos Magyar Dalosszövet- ] 
ség hangversenye a Zeneművészeti Főiskola 
nagytermében.

8.30: A m. kir Operaház tagjaiból ala­
kult kamarazenekar hangversenye. Közremű­
ködik Re He Gábriellé, a m. kir. Operaház mű­
vésznője. Vezényel: Komor Vilmos karnagy.

10: Pontos időjelzés, hitek.
Utána: A Britannia-nagyszálló éttermé­

ből Per fits Jenő és cigányzenekarénak hang­
versenye.

Cséplőgépek szakszerű javítását, fegyver agya­
kat, épület- és bútorasztalos munkákat jól, 
jutányosán készít Busi asztalos, Nagyörvény 
ucca 93. 575

Lakodalmi meghívók, 
eljegyzési kártyák leg­
szebb kivitelben jutá­

nyos áron az

Alföldi Újság
ryomdájában készül.

Angol golyvás és csirkegalamb kapható Szé­
chenyi ucca 59. szám alatt. 1179

Hirdessen lapunkban.
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húskonzerv 250 gr. 1 P 80 fill., 
500 gr. 3 P.

nniliunr baktériumosnKulllHL pflTKtinviRTó

6 oldal

huskivonat 250 gr. 2 P 50 fill. 
500 gr. 4 pengő.

Kapható minden gyógyszertárban 
és drogériában.

ancáVCH ác f Aki szépsége ápolására, vagy 
nnunrVlinD * annak megtartására súlyt helyez 
az „SZENT-ANNA" Arcfinomjtó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
kizárólag a Kisérl-Patikában kapható.

Válvncrríl április—májusi szállításra 
VCliyvigl« bármily mennyiségben
augusztus 1-i fizetés mellett is
előjegyezhető, valamint elsőrendű homok 
és sárgaföld kitermelve állandóan kapható 

bármennyi beszállítva is

Iordan, fftsárhelyi utca 25.:

TEMESVÁRY
és SZOLCSÁNYf 

az Angol-Magyar Banh bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon ; 22. Telefon t22.

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Bnrpn és mindenféle dnrn
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

KIADÓ
haszonbérbe derekegyházi oldalon 120 
hold tanyaföld é; 24 hold föld tanya 
nélkül. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 
11 szám alatt. 1159

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral miniszte 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron

^ vitéz Sípos Lajos " c “III Sarló 
ucca 1 sz.

Makulatúra
kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la­
punk kiadóhivatalában.

ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1928. március 1.

fl „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfiirész R.-T.
.. 1 -.1 - _____ ;

felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhe­
lyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve

asztalos-anyaggal, építő anyaggal, 
ftirészeltfa, gömbfa, gömbrud, borovi, 

vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint 
mindenféle bognárfával.

Légszeszgyári koksz, tűzifa és szén házhoz szállítón kapható
fl gőzmalomban oámirlés, pékőrlés, darálós és höles- 
hántolas. Babonát minden mennyiségben állandóan vásárol.

FIGYELEM!
Minden hirdetett árnál olcsóbban 
vásárolhat cukrot, kdvékal, teá­
kat és minden fűszerárukat, tfl- 

1 kormány vélemény és virág 
0 magvakat
I schpltzmAl

Uzletmegnyitds.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné-féle „Turul“ ven­
déglőt és szállodát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei­
nek is megfelelően teljesen újonnan 
berendeztem és a mai napon

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives pártfo­
gását. Tisztelettel :

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

NINCS DRÁGASÁG,
ha

SZÉPE ANTAL
üzletében vásírol, ahol 

1 kg. kockacukor. . .
1 „ kristálycukor . .
1 „ nagyszemü lencse 
1 lit. finom családi-rum 
1 „ kisüsti szilvórium 
1 „ 2 éves Rizlingbor 
1 csomag gyufa . . .
1 liter denaturált szesz 
Takarmányrépa és veteménymagvak, va­
lamint minden fűszeráruk is legjobban 

beszerezhetők. <

a gondos Gazon
idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,
mert csak igy várhat

bő és jó termést,
BElENTOROMim

eeni

a tavaszi árpa, zab és heremag 
tisztítását, valamint az árpás 
búza szétválasztását és tisztítását 

megkezdettem.

Mindennemű vetőmag leliisme- 
retes és teljes tisztítását felelős­

ség mellett vállalom.

Bérszántást legbeváltabb és leg­
tökéletesebb munkát végző trak­

torral legolcsóbban vállal:

Nyíri Gábor Károly
Ili., Simonyi Ernő ucca 12. sz.

696

Szentes r. t. város villamos müvétől. 
51—1928. szám.

Hirdetmény.
Értesítjük áramfogyasztóinkat, hogy 

azon fogyasztók világítását, akik a hát­
ralékos áramdijakat f. évi március hó 
8. napjáig ki nem fizetik, március hó 
9- napjával be fogjuk szüntetni.

Szerelőink utasítást kapnak a hát­
ralékos fogyasztók vezetékeinek min­
den külön értesítés nélkül való kikap­
csolására.

Szentes, 1928. február hó 127.
1308 Villamosmü igazgatósága.

5

6

5

CBmentcsflBch minden mérőiben. M. fl. B. ment eladás 
Sirhőveh, sirherettb legszebb hiiiitelben legolcsóbban 
IHDhBiioh csinos hiuitelbBH...Bíbor" szigetelő leróhat
PálfTvnál Simonyi Ernő-n. 7 
* «UMjriml Telefon: 86 szám.

»
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Sicilies, 1928. március
alföldi újság

7 olrtrj

Isoldos temalom Ipartelep és Kereskedelmi

Részvénytársaság
väm- ; lisz. : CemeiitórHflydr:
tek eladása kicsinyben és nagyban ^ nyőámk8'ßfrvS? °S' fe" cementaPük- cementcsövek, ce-

Ä Ägsi'.
ÍPHRTFI FpP'TÉSI ANYAbG0K : méSZ' Cemem’ Mpor kicsinyben és nagyban.

,?*EP • 5, 77. : Telefonok : 72. VflROSI IRODA
A vasúttal szemben.

Fagy és rothat mentes
egészséges takarmány

burgonya
mázsánként

, 8 pengő
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő

Nyersbőrt ,e-
lelősség mellett bármilyenre kikészít 

nyersbőrt napiáron vásárol

GSERRfl HÍZTÁL S«;1-
(J^kai ucca 16. sz. ház háta mögött. ’

Butorkiárusitás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kiárusítom SSSÄwtS?“
Tarnóczi Etelka

bútorkereskedő, Kispiac.

Kinrlri Pékhelyiség és szoba 
IIIIIIIU konyha udvarral
azonnalra. Érte' ezni lehet Al- 
sóréti-ujtelep 158 szám alatt. 
Kürtösi Illés kőműves-mesternél. 654

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

OROSZ ISTRIÍR
festékflzletében. Kossuih-tér 4. sz.

ÉpittBtőb figyelmébe!
Aki jól és olcsón akar

építtetni
vagy épületét kijavíttatni az bizalom­

mal forduljon
PODD Réla kömivt:8 mesterhez Páva 

“H wwM ucca 3 szám, vagy

ffiűller BtílinláSSlS“ „
. sAm ídalf» a'10l legelőnyösebb 
erével és költségvetéssel szívesen

Ím3*1' jó fiú ácstanoncnak 
felvétetik ^

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb
talannyÍSégben VeSZ ,aPunk kiadóhiva-

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Estélyi ruhák
nagy választékban

M o 1 n á r-Á ruház
Kossuth-utca 8 szá

BÚTOR És KPÜLET
asztalos munkát legelőnyöseb­
ben vállal, kész bútort, ajtókat 

és ablakokat raktáron tart
Itj. TÖRÖK 3ÓZSET

RAkÓCZI-TÉR 14. SZÄM. e 
Egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Hömöyes és ácsmunbóbat
javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és 
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és 

családi villákat a

legolcsóbb órab mellett épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF
képesített kőműves és ácsmss'er I. kér. Kur- 
caparti-utca 24 szám 303

IzlÓ'SPQ csinos kész bútorok, valamint 
szolid asztalos munkák

SZTANAJOVITS
asztalosmesternél

I. kerület Bocskai ucca 22. szám. jg

HOSSZÚ LEJáRÜTU KŰLESŰHT
folyósittatunk 35 évre

7 '|2 °|0-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stornó díj nélkül vissza­

fizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváryés Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. $

Telefon : 22. Telefon : 22,

Megnyílt! Megnyílt!
Gípész-mtihelgemet 
megnyit ottani,

ahol a legkényesebb Ízlésnek is meg­
felelő cipők készülnek. Kérem a nagy- 
közönség szives pártfogását, tiszlelettel ■
Szabó Gábor cipész «

Wesselényi ucca 30. szám.«
Eladó jómenetelü

fodrászüzlet
Karcagon, rendezett tanácsú város kel­
lős közepén a főtéren, egyedüli üzlet a 
piac téren. Hölgyfodrászatra is alkalmas, 
mert ilyen nincs az egész városban. 

Kerpáts Rudolf Karcag, Főtér 4

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát

verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgál a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán fakeresbedő
Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

Izsdkl ndd és 
mennyezet nddszővet

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasút mellett.) g

! Irodai munkádban !
jártas férfi, aki üzletfelek látoga­
tására is hajlandó, azonnal alkal­
maztató. Ugyanott egy kereske­
delmi iskolát végzett fiatalember 
gyakornokul felvétetik. Ajánlatok 
«flgflfs» jelige alatt a kiadóhiva­

talba kéretnek.

CaomagolAers alkalmas vastagabb papír ki-
logramotiként kapható lapunk kiadóhivata­
léban. _
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E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 50 
Illírért közlünk. Minden 

további szó 5 fillér.

APRÓ HIRDETÉSEI E rovatban egy 15 stóis 
terjedő apróhirdelé t 5Í 
fillérért közlünk. Minder 
további szó 5 fillér

Ha jó és pontos órát
akar, vásároljon és javíttasson

3dmbor órásnál
Minden nálam vásárolt és javított órához Írás­
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

1 Eladó és kiadó földek
Téli Istvánnak a királysági megálló mellett 
7 kishold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510
Nagytőkén a Varga-csárda közeiében 8 kis­
hold föld eladó. A vétel megköthető dr. Pé­
ter Ernő ügyvédnél. 310
IV. kerület Sáfrány Mihály ucca 92. számú 
gazdálkodónak nagyon alkalmas ház eladó. 
Teljhatalmú megbízott dr. Péter Ernő ügyved.

313
Eladó Dónáton 21 hold föld. Értekezni lehet 
Nagykirályság 15. szám alatt, vagy Bercsényi 
ucca 15. Ugyanott tűzifa és rozsé eladó. 11641
Eladó Fekete Józsefnek tnucsiháti 24. számú 
tanyaföldje. Értekezni lehet Nagy királyság 15. 
vagy Bercsényi ucca 15. szám alatt. 1163 
Kiadó haszonbérbe Derekegyházán egy víz­
mentes parcella, vagy szántó embert kere­

sek. Értekezni özv. Bárdosnéval Hckédi- 
m egállónál. 1131
Eladó Nagynyomáson a Vitális-dűlőben 3 há­
ziföld tanyával és a Széchenyi ucca 26. szá­
mú ház. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 24. 
szám alatt. 1254
Vajda István derekegyházi oldal 132. számú 
tanyáján 6 darab páros igásló, 4 darab pá­
ros igásökör, egy kazal árpaszalma eladó. 
Érdeklődni Horváth Mihály ucca 12. szám 
alatt. 1262
25 hold tanyásbirtok Fábiánscbestyénben el­
adó. Értekezni lehet Négyesi István kiadó­
val, Városháza 54. szoba, vagy Rákóczi-
tér 14. szám.  Y292
Alsóréten, Szeder-dűlőben 3 és fél hold föld 
eladó. Gulyás Imre kereskedő, Nyiriköz. 1066 
Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón 
és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Telj­
hatalmú megbízott: dr. Wellisch István ügy­
véd. 668

Központhoz közel, IV. kér. Kis-ucca 1. szám 
(Örvénypart) ház eladó. Villany, artézikul, 
padolt szobák. 1112
Eladó Huszár ucca 15. számú ház. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 53. sz. alatt. Ugyan­
ott egy lakás kiadó. H88
Stammer Sándor ucca 42. számú ház eladó. 
Értekezni lehet Harucker ucca 6., az alsó la­
kásban, az udvarossal. 1193
Kasza ucca 19. számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 1192
Eladó Gógánsor 16. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 1273
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 97. számú ház 
elköltözés miatt, mely gazdálkodónak is al­
kalmas. 1263
Eladó a Rokkant-telep 108. számú ház. Ér­
tekezni a helyszínen. 1269
Hékédi Újtelep 137. számú ház eladó. Ér­
tekezni ugyanott. 1230
Ürgesor 15. számú ház eladó. Alku köthető 
dr. Purjesz János ügyvéddel. 1249
Eladó Ais'óréti-ujtelep 112. számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 1288
Szent-Anna ucca 12. számú 5 szobás ház 
elköltözés miatt eladó. 1287
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 77. számú ház, 
mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni 
lehet ugyanott. 1530
Eladó Négyesi Anlal Regőczi-telep 126. szá­
mú háza. Értekezni lehet ugyanott. 1329

Kőműves muníálatoh
pontos készítését vállalja

D. SZABÓ LflSOS -
kőműves mester Pataki zug 3 szám. ^

Kiadó egy uccai szoba és egy padolt szoba 
mellékhelyiségekkel Kisér ucca 30. szám alatt.

1344
Kiadó egy műhely é.; egy Jakás Vecseri ucca 
10. szám alatt. Értekezni lehet ugyanott. 1312

Állást nyer.II
Egy jó Hűt géplakatos tanulónak felvesz Ti­
hanyi Pál Borza ucca 13. 1064
Perfekt vasalónő úri házakhoz eljárna vasal­
ni. Cime Farkas-zug 2. szám. 1057
Hagymának jól előkészített talajhoz feles 
hagymást keresek. Értekezni lehet Kurcaparti 
ucca 74. 1271
Komenciós tanyást keresek 1928. április 1-ére. 
Érlekezni lehet vasárnap délelőttönként Kos­
suth ucca 13. számú lakásomon. Kalpagos 
Szabó Imre. 1317

Sáfrány Mihály ucca 44. számú ház kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. Ugyanott 
csongrádi bor eladó. 1343

Egy ügyes 32 éves nő, ki varrni is tud, el­
menne uriházhoz mindenesnek. Gergely ucca 
9. szám. 1353
Tanyást keresek. Értekezni lehet a Felsörét 
47. szám alatt, vagy Deák Ferenc ucca 22. 
alatt. 1228

Arcszépités ba
akkor sikeres fc 
fPé,lc 2cndus név 
Elmulasztja a», 
zamosabb haszn 
rab ára 80 fill 
rady patikában. 
Url és polgári 
csőn készít 
ca 7. szám 
Öcska kalapjai 5» 
gozzák jutányos*' 
Petőfi ucca. 
Friss tejet, 4 , 
keresek. Cin i 
Eladó egy jó 
felszerelve. Hotv 
alatt.

ténete.

mii
Tőrét

N

16-os vadászi
Gm a kiadóbat
Eladó egy varró 
vény ucca 42. 
Szénát, 
Gyepszéna van

Eladó könnyű, 
rendelhető Or, 
Újtelep 6. szám
Használt
télikabát

Eladó Kéreg ucca 17-a. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott Mikecz Sándorral. 1346

II Kiadó lakás. II
Kiadó a központon egy különálló lakás, mely 
üzlethelyiségnek is alkalmas. Viz, villany bent 
van, a szobák padoltak. Cim a kiadóhivatal­
ban. 1091
Kiadó háromszobás lakás, előszoba, fürdő­
szoba és mellékhelyiségekkel, május elsejére 
Rákóczi Ferenc ucca 69. szám alatt. 1127

Alsóréten, Babós-dülőben 14 hold szántó ta­
nya nélkül eladó. Alku dr. Bonczos ügyvéd­
del köthető.
Csongrádon 26 kataszteri hold föld eladó. Ér­
tekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 24. szám 
alatt. 1318
Nagyhegyen 1 hold jótermő szóló eladó. Ér­
tekezni Kisgörgős ucca 12. 1333
6 hold osztott föld a tompái részen egy tag­
ban haszonbérbe kiadó. Megtudható a Jólaki 
Csárdában. 1341

Kiadó Rákóczi Ferenc ucca 28. szám alatt 
két lakás. Értekezni lehet Bálint ucca 19. 
szám alatt. 1201
Magános urinő júliusi beköltözésre központ 
környéken keres 2 szobás lakást mellékhe­
lyiségekkel. Városháza, 26. 1225
Egy füszerüzlet berendezés, fiókos résszel 
megvételre kerestetik. Értekezni lehet Pólya 
Lajossal, Nyiriköz. 1299
Kiadó két szobás lakás, konyha, ól, padlás. 
Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 42. szám 
alatt. 1233
Kiadó egy szoba-konyha és égy kamráiról 
álló lakás Béládi ucca 3. Vásártér. 1286

Azonnal alkalmazást nyer egy elsőosztályu 
cipészsegéd. Lehetőleg kinek varrót munkában 
is gyakorlata van. Kiss Antal, Szürszabó 
ucca 6. szám. 1244
Jómegjelenésii fiatal leány állást keres eláru- 
sitónőnek, orvosi rendelőbe, vagy ehhez ha­
sonlót. Cimet a kiadóba kérek beadni. 1220 
Sorscsapás sújtotta szakmunkás, feltétlenül 
becsületes, elvállalna irodai, raktárnoki, vagy 
bármilyen állást. Cim a kiadóhivatalban. 1010 
Szorgalmas fiút tanoncnak felvesz Molnár 
Antal kömivesmester Rákóci Ferenc ucca 120. 
szám. 1324
Nádtető munkára vállalkozom. Értekezni le­
het Alsóréti-ujtelep 91. szám. 1320

ílk.

Különfélék.

könnytl

Eladó házak.
Házhelyek vannak eladók Hékéden. Érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárral.
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház, 
ugyanott egy jókarban lévő bicikli is eladó

1090
Kötő ucca 5. számú ház eladó. Értekezni le­
het Kiser ucca 27. szám alatt, özv. Szegedi 
Józsefnéval. 1059
Eladó Tóth-tclep 13. számú ház kedvező 
fizetési feltételekkel. Értekezni lehet Vásár­
helyi ucca 61. szám alatt. 904
Eladó Temető ucca 46. számú ház. Értekez­
ni lehet ugyanott. 1067

Lakás van kiadó Wesselényi ucca 34. szám 
alatt. 1232
Kiadó kényelmes lakás. Értekezni lehet Kor­
sós N. Sándorral a nádfonó telepen, a vasút 
mellett. 1289
Különbejáratu 2 szép nagy szoba kiadó; iro­
dának, vagy orvosi rendelőnek alkalmas. Kos­
suth ucca 2. szám. 1325
Különbejáratu uccai bútorozott szoba kiadó 
Tóth József ucca 11. (Kapu alatt jobbra). 1328

Bérszántást vállalok uj Hofherr traktorral, új­
kori fizetésre is. Rúzs Molnár Lajos, Szilfa
ucca 9. szám.  1115
Keveset használt télikabát és kalapok jutá­
nyosán eladó Toldi téri pavilonban. 6820 
Cséplőgarnitura használt, olcsón eladó. Dr. 
Csák ügyvéd. 886
Vasfurógép, használt kazáncsövek eladók — 
Egy jó fiú géplakatos tanoncnak felvétetik 
Koroknay Gyula, Szürszabó ucca 7. 1088
Virágméz, tiszta 1 kilogram 2 pengő 40 fill. 
Szépénél, Kossuth ucca 1073
Eladó egy 60 literes ballon bekötve. Érte­
kezni lehet 11., Honvéd ucca 103. sz. alatt.

1138
Igás és féderes kocsik, lószerszámok és ko­
csikötő kötelek vannak eladók Kisér ucca 1. 
szám alatt. H^l

Eladó Mécs Balogh ucca 17. számú ház, 3 
szoba, előszoba, konyha és 6 egyéb helyiség. 
Vízvezeték és villany van. Értekezni lehet 
ugyanott. 1083
Százhuszonöt millióért építek: kétszoba, elő­
szoba, konyha, speiz és inellékhclyiséges la­
kóházat a központon, telket adok hozzá. Ér­
tekezés Tóth József ucca 17. 1115

Kiadó egy kovácsmühely bármily célra Ve­
cseri ucca 10. szám alatt. 1313
Kiadó 2 szobás lakás május 1-ére Lakos uc­
ca 42. szám alatt. 1332
Kiadó Nagyörvény ucca 53. szám alatt szoba- 
konyhás lakás, mely azonnal elfoglalható. — 
Ugyanott egy kályha, egy magtárajtó eladó.

1340
Kiadó egy szobás lakás mellékhelyiségekkel 
és egy nagy kert feléből. Értekezni lehet Vö- 
rösmarthy ucca 10. sz. alatt. 1311
Kiadó csinosan bútorozott szoba, Iskola ucca 
2. szám alatt. Ugyanott egy nagy szekrény 
eladó. 1336

Bodorkaszalma és árpaszalma van eladó. Ér­
tekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 47. Haj­
dú Józseffel. _____ 1121
Éladó tetőnek való nád Alsórét, Kórházdülő, 
Faragó Imrénél. H®*
Háromhónapos malacok eladók, Sarkad! N.
Antal ucca 9. szám. ^____________ 1204
Mindenféle bádogosmunkát a legolcsóbban 
vállal Kálmán János bádogosmester, Harucker 
ucca 24. szám alatt. 1209
Mángorló, Í6 centiméter vastag tölgylalap- 
pal és egy ebédlőkredcnc márványlappaJ igen 
jutányosán eladó Bocskay ucca 6. szám. 1256 
Kézimunkát (horgolást, hímzést, gobelint stb.) 
készít Osztrovszkyné Dobossy Karoiin, Uj 
ucca 4. szám.

Bőrt, féltaípat, 
ri bőrkereskede 
árusítás.
Eladó kerékpár 
gombfa és ház 
szám alatt. 
Fejőstehenet, 
tejet ad, megv 
penti GőzmaJorr. 
Eladó egy szál 
pár félhasználi 
alatt.
Hízott sertéseket 
veszek. Értekezni 
86. szám. 
Eladó egy
Göbölyös Jánosi 
alatt 
Eladó Donéi Híj 
Rákóczi tér 9. 
gó és járom 
2 darab 2 
adó Horváth 
Eladó egy 
Sáfrány Mii® 
Eladó egy 
kancáért eh 
Józseffel 
Egy szaba 
Lakos ucca 
Eladó jó ál 
gép, kétnegi 
Deák Ferencj 
Pénzkölcsönt I 
re és váltóra 
házában, báró 
Eladó egy m 
zál ucca 15' 
való akácfák 
Sürgősen eh* 
garnitúra ked'1 
Hajdú Ferenc*

csőn
Gi

kisfiái

inak szemé-
Kis-' Bá­

llett és Do­
jis lelkészek, 
lelkij'ászto- 
egyház cz- 
jclkészc ;iz 
egy szcsz-

közíegeiők-
város ktiz- 

jolgot.
kebelében 

az évtized-
egvházkóz- 

ilönbözött a
ionnal.
) szaporodó
■men meg­
ír megfiz.e- 
a közigaz- 

— Eközben 
alantur Za- 
), kalandor, 
s az elégéi - 

;t magához 
kezdett sze- 

:edése feltii- 
;s igazolásra 

tolt hajlandó 
jolgabiró ró- 
ogy az alatt 
jknél igazolja 
„1 kísértetni, 
anaszából az 
a Szentesen 

lyíartótanái s- 
jpdeietére a 
ívesen lépett 
[keletiek é> ,1. 
lantur kezd- ! 

[Szentesen és 1 
án. annyira- : 
jatt a békes- 
[ny év múlva , 
étkeztek be. ! 

[az egyházak j 
Irszágos kér- i 
ontos dolog; j 
kmzet clnia- 1 

meg isko- \ 
erélyesei»- 1 

igyének lei- j 
a Szentesen ! 
«tó. A re- j 

'ellett, ame- 
szép hala- j 

‘gyház által 1 
l*S' az anya- : 

F egyház 
fó is, végül [ 
r is fcláJlit- :

1260

Méz kilögra®*] 
mető ucca w
Eladó jó ®
gép, egy W 
Deákjerenc 1
Egy szál, 7 .
eladó Nyír'u ^ 
Homokot cser«* 
ért. Értekezni 
alatt.
meghűlés, u
tegsegnd
bofszeszt 
a Toldi tán 
tanyos V»

likus iskoláik 
'igazgató, a 

[pedig a t(. 
Hta stan- 

;í 1- k
1

nyu|.r.. krémmel 
I ltez Várady- 
Ml hozzá. 
|lórs$nés hu­
llik. 1 da- 
16n vitéz Vá- 

1603

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


